

# “АРТпостріл: Мистецтво, народжене війною”. Таку виставку сьогодні відкрили у Музеї сучасного мистецтва Корсаків

10.01.2025 19:12



Сьогодні у Музеї сучасного мистецтва Корсаків відкрили виставку “АРТпостріл”, присвячену мистецтву, що стало засобом ментального зцілення під час війни.







На розгляд присутніх представлені картини, речі з глини та тканини, створені в рамках арттерапевтичного проекту громадської організації "П'ятерня". Загалом понад 5000 експонатів. Ці твори відображають емоції, досвід і внутрішню боротьбу українців, що переживають війну, демонструють силу мистецтва як інструменту реабілітації.





Куратор проекту та керівник АРТ-студії “Пятерня” Тетяна Мялковська разом із командою волонтерів працює над тим, щоб через творчість допомагати ветеранам, їхнім сім’ям, дітям та молоді знаходити рівновагу й сили для подолання життєвих труднощів.





Вона зазначила, що на виставці представлено роботи не лише військових, а й дітей, які вони створили за останні десять років, починаючи з 2014 року. “Арттерапія почала працювати як інструмент ментального зцілення ветеранів АТО. Потім ми продовжили та розширили свою діяльність під час повномасштабної війни. У нас виникло кілька проєктів. Робота з дітьми, які постраждали від війни та військові, які у мистецтві шукали порятунку. Ми постійно працюємо з шпиталями, реабілітаційними центрами, спілкою ветеранів війни. Хлопці приходять до нас або ми приїжджаємо до них. Робимо виїзні табори”, - розповіла авторка проєкту.



Мистецтво в час війни набуває нових сенсів: це дзеркало переживань, спосіб висловлення болю та шлях до зцілення. Запрошуємо вас відчутти силу цих робіт та підтримати важливу місію – допомогу тим, хто постраждав від війни.



На відкриття виставки завітав Луцький міський голова Ігор Поліщук, народний депутат України Ірина Констанкевич, український бізнесмен, волонтер та розробник комп'ютерних ігор Сергій Григорович, чимало митців та поціновувачів мистецтва.





Ігор Поліщук найперше подякував Тетяні Мялковській, як мамі Героя. “Я хочу, щоб ми сьогодні згадали Миколу Мялковського. До повномасштабного вторгнення він проживав в Європі, працював на престижній роботі в міській раді, але коли почалось повномасштабне вторгнення, він за покликом серця повернувся в Україну і пішов захищати її. На превеликий жаль загинув. Дякую за виховання, за справжнього Героя, мужнього та сильного, який розуміючи безпеку для свого життя та здоров’я, пішов на фронт. Вічна пам’ять, честь та шана Миколі Мялковському”, - наголосив міський голова. Усі присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять про Миколу Мялковського та усіх захисників України.



Після цього Ігор Поліщук поділився власними враженнями про виставку: “Надзвичайно приємно, що такий проект відбувається саме в нашому місті. Хочу подякувати авторам за багаторічну роботу, яку ви проводите для того, щоб лікувати душі наших ветеранів, щоб через мистецтво та творчість проводити їх реабілітацію. Я впевнений, що десятки, а може й сотні ветеранів відкрили в собі талант, про який ніколи не здогадувались, поки не спробували під вашим керівництвом та керівництвом ваших колег-однодумців. Реабілітація з 2014-го року була дуже важливою, а сьогодні вона стає ще важливішою. Дякую за вашу небайдужість. За те, що вкладаєте в це свій час та енергію, надихаєте інших та об’єднуєте навколо себе однодумців, які розуміють важливість реабілітації та хочуть допомагати нашим військовим.

Дякую усім, хто долучився та допоміг реалізувати цей проект. Всім, хто посприяв. Бажаю щоб якомога більше наших ветеранів дізналось, що є можливість і такої реабілітації. Коли через творчість та мистецтво можна адаптуватись до нових умов життя після повернення з війни. Бажаю успіху та процвітання вашій громадській організації та цьому проекту”, - зазначив Ігор Поліщук.





Подивитись на твори мистецтва можна усім охочим з понеділка по п'ятницю з 12:00 до 20:00 год, а також у суботу та неділю з 11:00 до 20:00 год за адресою: м. Луцьк, вул. Корсака Івана, 1, КРЦ «Адреналін Сіті».